
Praktikant (m/w/d) – Transactions, Restructuring & CFO-Advisory

Über uns

Als Beratungs-Boutique unterstützt die Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaft AURICON mittelständische Unternehmen, Konzerne

und Beteiligungsunternehmen bei den Themen Transactions, Restructuring und CFO-Advisory als professioneller und unabhängiger Partner.

Wir suchen hochmotivierte Kolleg:innen, die Verantwortung übernehmen, etwas bewegen und sich mit uns weiterentwickeln wollen. Werde

Teil unseres Teams – und einer Erfolgsgeschichte.

Deine Aufgaben Dein Profil

Warum AURICON?

» Du arbeitest eigenständig als Teil eines erfahrenen Projektteams

auf Transaktions-, Restrukturierungs- und CFO-nahen

Beratungsprojekten

» Finanz- und leistungswirtschaftliche Analysen gehören zu Deinen

Stärken, um darauf basierend mit Deinem Projektleiter konkrete

Lösungsansätze bzw. Handlungsoptionen zu erarbeiten

» Du unterstützt das Management bei der Gestaltung von pitch-

und projektbezogenen Präsentationen

» Die Durchführung von projektbezogenen Erhebungen und

Ermittlungen fällt ebenfalls in Deine Zuständigkeit

» Du hast Spaß daran, Dich aktiv in das Unternehmen einzubringen,

und übernimmst neben Deiner Projekttätigkeit auch

unternehmerische, firmeninterne Aufgaben

» Du befindest Dich derzeit in einem Studiengang der

Fachrichtungen Wirtschaftswissenschaft oder einem vergleich-

baren Studiengang

» Idealerweise bringst Du erste einschlägige Erfahrungen durch

relevante Praktika mit

» Eine hohe Teamfähigkeit und Eigenmotivation, analytischer

Scharfsinn, sowie eine hohe Auffassungsgabe zeichnen Dich aus

» Du bringst die für die Beratung typische Flexibilität, Offenheit

und Lernbereitschaft mit

» Gute Microsoft-Excel-Kenntnisse und gute Kenntnisse in

PowerPoint helfen Dir bei Deiner alltäglichen Arbeit

» Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind wünschenswert

» Du interessierst Dich für ein Praktikum für einen Zeitraum von

mindestens acht Wochen

» Als Beratungs-Boutique mit einem breiten Spektrum an Beratungsleistungen bieten wir Dir von Beginn an die Möglichkeit, eine breite

Vielfalt finanzwirtschaftlicher Themen kennenzulernen und Dich im Rahmen von abwechslungsreichen Projekten in unterschiedlichste

Geschäftsmodelle bzw. Branchen einzuarbeiten

» Du profitierst sowohl von der Durchführung eigenverantwortlicher Aufgaben, als auch von der Zusammenarbeit mit erfahrenen

Kolleg:innen – beim Mandanten vor Ort oder in unserem Büro in Düsseldorf amMedienhafen

» Ein strukturiertes Onboarding-Konzept hilft Dir bei der persönlichen und fachlichen Integration ins Team – so kannst Du von Beginn an

durchstarten und das Team eigenständig unterstützen

» Deine persönlichen Mentor:innen begleiten Dich vom ersten Tag an durch Dein Praktikum und sorgen für eine aktive Feedbackkultur, um

Deine fachliche und persönliche Entwicklung zu unterstützen

» Du wirst Teil eines wachsenden Teamsmit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen – von Praktikant:in bis Partner:in

» Regelmäßige, interne Firmenevents (Sport- und Winterevents etc.) tragen dazu bei, das Zusammenspiel und die Bindung des Teams zu

stärken und Teil der AURICON-Familie zu sein

» Durch ein erfolgreich absolviertes Praktikum empfiehlst Du Dich für eine Stelle als Werkstudent:in, Analyst:in oder Consultant

Wenn Du unser Team verstärken möchtest,
dann sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse) an

recruiting@auricon-group.de

Deine Ansprechpartnerin: Frau Natascha Poppe, Tel: +49 (0)211 545584-21
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